



AVISO DE RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 72, de 30 de agosto de 2017.

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 72, de 30 de agosto de 2017 publicados no D.O.U, de **30 de agosto de 2017**, objeto do **Processo Seletivo Especial para o Curso Letras Libras da UFAM**, está sendo retificado conforme descrito a seguir:

I – RETIFICAR o item **8.6.2**, o texto a seguir, que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

I – Prova 01: **Conhecimentos Gerais**, com 25 (vinte e cinco) questões de múltipla escolha, formuladas em LIBRAS. As disciplinas, o número de questões, a pontuação e o peso tem a distribuição, conforme o quadro a seguir:

Disciplinas	Nº de Questões	Valor pontos/questão	Peso/questão
História	05	01	01
Geografia	05	01	01
Biologia	05	01	01
Matemática	02	01	01
Física	02	01	01
Química	02	01	01
Libras	04	02	02

Leia-se:

I – Prova 01: **Conhecimentos Gerais**, com 25 (vinte e cinco) questões de múltipla escolha, formuladas em LIBRAS. As disciplinas, o número de questões, a pontuação e o peso tem a distribuição, conforme o quadro a seguir:

Disciplinas	Nº de Questões	Valor pontos/questão	Peso/questão
História	05	01	01
Geografia	05	01	01
Biologia	05	01	01
Matemática	02	01	01
Física	02	01	01
Química	02	01	01
Libras	04	01	02

III – MANTER inalterados os demais itens dos Editais.

Manaus, 04 de janeiro de 2018.

SYLVIO MARIO PUGA FERREIRA

Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas e
Reitor da Universidade Federal do Amazonas